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CORTE DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

ACTA NÚMERO 171/2019. 

En el despacho de la Presidencia de la Corte de Cuentas de la República, en la ciudad de San 
Salvador, a las dieciséis horas del día ocho de octubre de dos mil diecinueve, en mi calidad de 
Magistrada Presidente de esta Corte, hago CONSTAR QUE: Habiéndose efectuado convocatoria 
previa para llevar a cabo Sesión Ordinaria de Organismo de Dirección de conformidad con lo 
establecido en los artículos 6 y 8-A de la Le11 de la Corte de Cuentas de la República; la Licda. 
Maria del Carmen Martí.nez Barahona, Primera Magistrada y el Lic. Roberto Antonio Anzora 
Quiroz, Segundo Magish'ado, no acudieron a convocatoria acordada por el mencionado 
Organismo en fecha cinco de septiembre del presente año, en la que se estableció reunirse a las 
catorce horas de los días martes y jueves de todas las semanas, para tratar los puntos qu.e como 
Organismo de Dirección deben conocerse y pronúnciarse, sin excusa alguna que justificara su 
ausencia; quedando pendiente en todo su contenido la agenda que a continuación se detalla, la cual 
se espera ser abordada en la próxima fecha correspondiente, de conformidad a los términos antes 
descritos: 1) Aprobación de agenda, 2) Lectura de Acta anterior, 3) Puntos urgentes, 4) Puntos 
Varios. Iniciando con los puntos urgentes. PRESIDENCIA: 1. Licda. Carmen Elena Rivas 
Landaverde - Presidente. Hace enh'ega del Proyecto de Reforma Integral de la Ley de la CCR y 
reiterarles la solicitud de acompaíi.arla para que Organismo de Dirección la presenten a la 
Honorable Asamblea Legislativa. DIRECCION DE COMUNICACIONES: 2. -
-- Dírector de Comunicaciones. Remite ro uesta de Carta de Rendición ~ 
correspondiente al mes de Septiembre. 3. Encargada de Relaciones 
Internacionales. Se recibió versión final de para la firma de la Declaración de San Salvador dentro 
de la XXIX Asamblea General de la OLACEFS. DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS: 
4. Director de Recursos Humanos. Remite para consideración la 
redacción propuesta que se enviaran en respuesta a la nota suscrita por servidores ue I n 
maní estado su inconformidad sobre proyecto de reclasificación de laza. 5. 

Director de Recursos Humanos. Sobre el traslado de 
a la Dirección de Comunicaciones, al re1.,ísar el Manual de Descripción de Puestos de Trabajo, 
encuentran que el cargo funcional que podría ocupar sería el de Colaborador de Audiovisuales, 
pero no cumple el perfil académico para tal puesto. Por lo que solicita modificar la formación 
académica al car o uncional, si así lo consideran. DIRECCION JUR]DICA: 6. -

Director Jwidico. Remite opinión jurídica de la empelada 
en a que a sobrina solícita, de ser posible, que le sigan abonando el salario que le 

corresponde mes a mes a la servidora por encontrarse ba ·o inca acidad medica desde el 21 de ·ulio 
de este año con diagnostico Infarto Cerebral. 7. 
Subdirectora Jurídica. inión urídíca sobre a o de com ensación económica a los beneficiarios 
de la fallecida que se desempeñaba en la plaza de 
Auditoria JI y la cual solícítan nuevamente el visto bueno debido que en nota los beneficiarios 
escribieron en arma incorrecta el a ellido de la fallecida. DIRECCION DE PLANIFICACION: 
8. Dirección de Planificación. Envía en carácter URGENTE, 
para analizar y autorizar el Plan de Acciones Correctivas (P AC) y Mícroactividades rogramada 
según el PEI para ejecutarse en el año 2020. COSSOC: 9. Presidente 
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CORTE DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

del COSSOC. Invitación recibida a participar en. VII Congreso de Clínicas Empresariales el cual 
se desarrollará en fecha del 23 al 25 de octubre. la inversión es de $ 40.00 po~ 
autorización para que 2 miembros del COSSOCC participen. CINCAP: 10. ---
- Directora Adhonorem del CINCAP. Ha recibido comunicación de COMTEMA invitando a 
participar en el evento II Congreso de Áreas Protegida de Latinoamérica y el caribe "Las Entidades 
Fiscalizadoras haciendo frente a las tvietas de Aíchi y a la Agenda 2030 en Lima, Perú del 14 al 17 
de octubre, Para consideración se anexa nomina para participar. 11. 
Directora Adhonorem del CINCAP. Para consideración en la XV Conferencia Anual de la Red 
ln.tera:mericana de Compras Gubernamentales RICG, a desarrollarse en la Cíudad de Santo 
Domingo, República Dominicana en el periodo comprendido Del 28 al 30 de octubre de 2019. 
Remite propuesta de nómina. E UIPO DIRECTIVO SICA- CCR: 12. 
Director de Auditoria Uno, . - Director de Auditoria Tres y 

- Directora de Auditoria Cinco. Presentan Informe de Avances 
SICA-CCR entrega de módulos PLR-AT, con el propósito de hacer de su conocimiento el estado 
de avance del mismo. Se adjunta borrador de Reglamento para requerir y obtener acceso a la 
información de las Entidades, Or anismo, Sen1ídores Públicos y Terceros. DIRECCION 
FINANCIERA: 13. Directora Financiera. Se tiene una vacante 
de Técnico de Presupuesto dentro de la Dirección y ha identificado con el perfil para poder llevar 
esas asignaciones a la uien se encuentra en el CINCAP, y a la e~ 
~ad para entrevistarla y cumple con el perfil para el puesto. ADECC: 14. -
--- Presidente AD ECC. Solicitan, por segunda ocasión, esta vez en carqcter URGENTE, 
audiencia con el prupúi;itv de b·t1iar Problemálirn de empleados de las Cámaras de Primem 
Instancia y Técnicos Jurídicos. DIRECCION DE AUDITORIA TRES: 15. 
- Director de la Auditoria Tres. Una de las variables fundamentales para alcanzar las 
metas, es contar con recurso humano, lo cual le ha reducido en los últimos meses or retiro 
voluntario, orlo que solicita se considere la reposición de esas plazas. 16. 

- Director de la Auditoria Tres. Están por iniciar Auditoria a a soczacwn o 
am w, y se vuelve necesario incorporar personal con ciertas credenciales técnicas y 

conocímientos sobre el ob'eto de revisión, en tal sentido propone para dirigir esa auditoría a la 
Jefe de Equipo, asignada en la Dirección de Auditoria Cinco.17. -

- Director de la Auditoría Tres. Propone a las personas que detalla 
para que se considere para el cargo de Jefe de Equipo. REGIONAL DE SAN MIGUEL: 18.1111 

Director de la Regional de San Miguel. Solicita autorizar nombramiento pata 
como Técnico de dicha regional en lugar de 

quien se retiró. 19. - Director de la Regional de San Miguel. Existe la necesidad 
de un Jefe de E uip~es de Auditoria, por lo que propone a la 

uien actualmente se desempeña como Auditor II. OTROS: 20. 
- empleada de la Institución. Solicita sea trasladada en el lugar donde se 

encontraba antes para evitar deterioro a su salud, ya que tiene 3 diagnósticos médicos. 21. -
-- Secretaria de SINEJUS. Solicitud de audiencia para tratar tema referente a un 
~~Familia de la Ciudad de Zacatecoluca La Paz. 22. -
--Colaboradores Jurídicos de la Cámara de Segunda 
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CORTE DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

A CTA NÚMERO 171/2019. 

En el despacho de la Presidencía de la Corte de Cuentas de la República, en la ciudad de San 
Salvador, a las dieciséis horas del día ocho de octubre de dos míl diecinueve, en mi calidad de 
Magistrada Presidente de esta Corte, hago CONSTAR QUE: Habiéndose efectuado convocatoría 
previa para llevar a cabo Sesión Ordinaria de Organismo de Dirección de conformidad con lo 
establecido en los artículos 6 y 8-A de la Ley de la Corte de Cuentas de la República; la Licda. 
Maria del Camzen Martinez Barahona, Primera Magistrada y el Lic. Roberto Antonio Anzora 
Quiroz, Segundo Magistrado, no acudieron a convocatoria acordada por el mencionado 
Organismo en fecha cinco de septiembre del presente año, en la que se estableció reunirse a las 
catorce horas de los días martes y jueves de todas las semanas, para tratar los puntos que como 
Organismo de Dirección deben conocerse y pronilnciarse, sin excusa alguna que justificara su 
ausencia; quedando pendiente en todo su contenido la agenda que a continuación se detalla, la cual 
se espera ser abordada en la próxima fecha correspondiente, de conformidad a los términos antes 
descritos: 1) Aprobaci6n de agenda, 2) Lectura de Acta anterior, 3) Puntos urgentes, 4) Puntos 
Varios. Iníciando con los puntos urgentes. PRESIDENCIA: 1. Licda. Carmen Elena Rivas 
Landaverde - Presidente. Hace entrega del Proyecto de Reforma Integral de la Ley de la CCR y 
reiterarles la solicitud de acompañarla para qu.e Organismo de Dirección la presenten a la 
Honorable Asamblea Legislativa. DIRECCION DE COMUNICACIONES: 2. -
-- Director de Comunicaciones. R~ a de Rendición de Cuentas 
correspondiente al mes de Septiembre. 3. -- Encargada de Relaciones 
Internacionales. Se recibió versión final de para la firma de la Declaración de San Salvador dentro 
de la XXIX Asamblea General de la OLACEFS. DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS: 
4. Director de Recursos Humanos. Remite para consideración la 
redacción propuesta que se enviaran en respuesta a la nota suscrita por se~ 
maní stado su inconformidad sobre proyecto de reclasificación. de plaza. 5. ---

Director de Recursos Humanos. Sobre el traslado de 
a la Dirección de Comunicaciones, al revisar el Manual. de Descripción de Puestos de Trabajo, 
encuentran que el cargo funcional que podría ocupar sería el de Colaborador de Audiovisuales, 
pero no cumple el perfil académico para tal puesto. Por lo que solicita modificar la fonnación 
académica al car o funcional, si así lo consideran. DIRECCION JURIDICA: 6. 

- Director Jurídico. Remite opinión jurídica de la empelada 
en la que la sobrina solicita, de ser posible, que le sigan abonando el salario que le 

corresponde mes a mes a la servidora por encontrarse ba ·o inca acidad medica desde el 21 de ·ulio 
de este año con diagnostico Infarto Cerebral. 7. 
Subdirectora Jurídica. O inión Jurídica sobre pago de compensación económica a los beneficiarios 
de la fallecida que se desempeiwba en la plaza de 
Auditoria II y la cual solicitan nuevamente el visto bueno debido que en nota los beneficiarios 
escribieron en orma incorrecta el a ellido de la fallecida. DIRECCION DE PLANIFICACION: 
8. Dirección de Planificación. Envía en carácter URGENTE, 
para analizar y autorizar el Plan de Acciones Correctivas (P A C) y Microactividades programada 
según el PEI para ejecutarse en el aiio 2020. COSSOC: 9. Presidente 
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CORTE DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 

del COSSOC. Invitación recibida a participar en VII Congreso de Clínicas Empresariales el cual 
se desarrollará en fecha del 23 nl 25 de octubre. la inversión es de $ 40.00 po~ 
autorización para que 2 miembros del COSSOCC participen. CINCAP: 10. -
- Directora Adhonorem del CINCAP. Ha recibido comunicación de COMTEMA invitando a 
participar en el evento II Congreso de Áreas Protegida de Latinoamérica y el caribe '' Las Entidades 
Fiscalizadoras haciendo frente a las Metas de Aichi y a la Agenda 2030 en Lima Perú del 14 al 17 
de octubre, Para consideración se anexa nomina para particípar. 11. 
Directora Adhonorem del CINCAP. Para consideración en la XV Conferencia Anual de la Red 
Interamericana de Compras Gubernamentales RICG, a desarrollarse en la Ciudad de Santo 
Domingo, República Domínicana en el periodo comprendido Del 28 al 30 de octubre de 2019. 
Remite propuesta de nómina. E UIPO DIRECTIVO SICA- CCR: 12. 
Director de Auditoria Uno Director de Auditoria Tres y 

Directora de Auditoria Cinco. Presentan Informe de Avances 
SICA-CCR entrega de módulos PLR-AT, con el propósito de hacer de su conocimiento el estado 
de avance del mismo. Se adjunta borrador de Reglamento pam requerir y obtener acceso a la 
información de las Entidades, Or anismo, Servidores Públicos y Terceros. DIRECCION 
FINANCIERA: 13. Directora Financiera. Se tiene una vacante 
de Técnico de Presupuesto dentro de la Dirección y ha identificado con el perfil para poder llevar 
esas asignaciones a la quien se encuentra en el CINCAP, y a la cual ya tuvo 
oportunidad para entrevistarla y cumple con el perfil para el puesto. ADECC: 14. -
Calderón - Presidente ADECC. Solicitan, por segunda ocasión, esta vez en carqcter URGENTE, 
audiencia con el propósito de tratar Problemática de emplead.os de las Cámaras de Primera 

-

t . Técnicos Jurídicos. DIRECCION DE AUDITORIA TRES: 15. 
Director de la Auditoria Tres. Una de las variables ftmclmnentales para alcanzar las 

metas, es contar con recurso humano, lo cual le ha reducido en los últimos meses or retiro 
~or lo que solícita se considere la reposición de esas plazas. 16. 
-- Director de la Auditoria Tres. Están por iniciar Auditona a a sociacwn o 
Cambio, y se vuelve necesario incorporar personal con ciertas credenciales técnica.s y 
cmwcimientos sobre el objeto de revisión, en tal sentido propone para dirigir esa auditoría a la 

e e de Equipo, asignada en la Dirección de Auditoria Cinco. 17. -
- Director de la Auditoria Tres. Propone a las personas que detalla 

~sidere para el cargo de Jefe de Equipo. REGIONAL DE SAN MIGUEL: 18.
--- Director de la Regional de San Miguel . Solicita autorizar nombramiento ata 
Licda. Rodis Laínez, como Técnico de dicha region.al en lugar de 
quien se retiró. 19. Director de la Regional de San Miguel. Existe la necesidad 
de un e e de E uipo para rea zzar a ores de Auditoria, por lo que propone a la 

quien actualmente se desempeña como Auditor II. OTROS: 20 
- empleada de la Institución. Solicita sea trasladada en el lugar donde se 

encontraba antes para evitar deterioro a su salud, ya que tiene 3 diagnósticos médicos. 21.
- Secretaria de SINEJUS. Solicitud de audiencia para tratar tema referent/í,,,j,,¡J,J¡. 
~s ~ Familia de la Ciudad de Zacatecoluca La Paz. 22. -
IIIIIIIIIIIIIIY~ Colaboradores Jurídicos de la Cámara de Segunda 
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Esta es una versión pública de la Acta número 171/2019, emitida por el Organismo de Dirección de la Corte de Cuentas de la 
República. En cumplimiento a lo establecido en el Art. 30 de la Ley de Acceso a la Información Pública (LAIP) y Art. 55 inciso 3° 
de su Reglamento.
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CORTE DE CUENTAS DE LA REPÚBLICA 
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Instancia de la CCR. Tienen el deseo de participar en la co1mocntorin de becas para el Curso 
Lenguaje Jurídico Claro y Redncción de Sentencias, organizndo por el Consejo General del Poder 
Judicial del Reino de España y AECID, el cual será im cirtido en Carta ena de Indias, Colombia 
del 18 al 22 de no·viembre del presente año. 23. Secretaria de la 
Cámara Quinta. Solicita el cumplimiento a las funciones encomen a .as en e rt. 86 inciso 3° de 
la Constitución, a la emisión de Ejecutorias y Finiquitos que se han enviado desde el añn 2018. 
24. Auditor de la Dirección de Auditoria Uno y 
- Auditor ele la Dirección de Auditoria Dos. Propuesta en la que hacen planteamiento 
claro y especifico, a efecto de que sean tomados en cuenta para el próximo periodo fiscal 2020. Y 
no habiendo más que hace constar firmo la presente acta. 
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